

Zápis do volitelného předmětu Tělesná výchova začíná 20.9.2023

Volitelný předmět Tělesná výchova mohou navštěvovat studenti ve studiu bakalářském i magisterském, je také zpřístupněn studentům z doktorandských studijních programů. Předmět je **zakončen zápočtem a kreditem**. Doporučujeme všem studentům před otevřením elektronického zápisu pozorně prostudovat:

- **Směrnici č. 17/2019 – K výuce tělesné výchovy** (<https://www.vut.cz/uredni-deska/vnitri-predpisy-a-dokumenty>),
- **Pokyn pro zápis do volitelného předmětu TV a dalších sportovních aktivit** (<https://www.cesa.vut.cz/cesa/info/normy/pokyny-s77>),
- **nabídku sportovních specializací** a seznámit se s jednotlivými sporty v kartě předmětu v IS nebo na webu Centra sportovních aktivit <https://www.cesa.vut.cz/studenti/sporty>.

Odborným a organizačním zabezpečením sportu na VUT je pověřeno **Centrum sportovních aktivit (CESA)**. Cílem práce CESA je kvalitní tělovýchovný proces a rovnocenný přístup všech studentů k tělovýchovným a sportovním aktivitám. Aktivity CESA jsou postaveny na filosofii zdravého životního stylu a aktivního způsobu života vysokoškoláků včetně prezentace a propagace pohybových aktivit podporujících zdraví. Primární jsou vzdělávací aktivity ve volitelném předmětu Tělesná a výchova a ve studijním programu Sportovní technologie). Kromě toho zajišťuje CESA také péči o sportovní reprezentaci školy, o moderní sportovní areály a zařízení školy nebo o volnočasové pohybové a sportovní aktivity studentů a zaměstnanců VUT.

Semestrální výuka volitelného předmětu Tělesná výchova probíhá společně pro studenty všech 8 fakult a 3 vysokoškolských ústavů po celou dobu jejich studia. Ve výukových programech jednotlivých sportů jsou vytvářeny skupiny studentů podle výkonnosti od začátečníků až po výkonnostní sportovce a reprezentační výběry VUT v Brně. Svě nezastupitelné místo ve výukovém programu TV mají zdravotně orientované pohybové aktivity (např. fyzioprogram, skupinové cvičení, kondiční posilování, kondiční trénink, masáže a regenerace aj.).

Od pondělí 4. září 2023 bude zveřejněna rozvrhová nabídka sportů na Zimní semestr 2023. Mezi vypsány sporty je i několik novinek:

- badminton v AJ,
- curling,
- workout (funkční trénink, tabata).

Zápis do volitelného předmětu TV je dvoukolový a začíná 20. září 2023 ve 12.00 hodin. Všechny termíny jsou zveřejněny v Časovém plánu zimního semestru 2023 (<https://www.cesa.vut.cz/studenti/plany>). Zápis probíhá v IS na adrese <http://zapis.cesa.vutbr.cz>. V době otevření IS si studenti mohou zapsané sporty zrušit, pokud nastane kolize s fakultním rozvrhem. Uvolněná místa využijí další zájemci o sport.

Erasmus sport nabízí zahraničním studentům výuku vybraných sportů (9) v angličtině.

Sportovní výběry VUT mají prezenční zápis v týdnu od 25.9.2023 v rámci náborových tréninků obdobně jako Univerzitní ligy VUT (badminton, florbal, volejbal). Se začátkem semestru začíná příprava na reprezentaci školy v systému sportovních přeborů vysokých škol, EUSA, FISU, aj. Pro medailisty z univerzitních soutěží jsou připravena jednorázová stipendia. Doporučujeme sportovcům kontaktovat garanty svých sportů (<https://www.cesa.vut.cz/studenti/unisport/garanti>) a zapojit se do sportovní reprezentace školy. Každoročně jsou vyhlašováni nejlepší sportovci na VUT, Anketa pro sběr přihlášek se otevírá 4.9.2023 (<https://www.cesa.vut.cz/aktuality-f99662/anketa-sportovec-roku-2023-d244315>). V listopadu bude zveřejněno Výběrové řízení pro studenty s vysokou sportovní výkonností na obsazení míst ve stipendijním programu MŠMT UNIS (<https://www.vsc.cz/projekt-unis>).

Výuka začíná od 25.9.2023, pokud není ve vyhlášce uvedeno jinak (sezonní sporty a sporty mimo sportoviště VUT).

Nad rámec výuky mohou studenti **ve volném čase** využít volnou kapacitu sportovního areálu Pod Palackého vrchem (kondiční běh, inline bruslení, workoutový trénink). Vstup je bezplatný, studenti se prokazují na recepci sportovní haly platným studentským průkazem. Zpoplatněné jsou ale badminton, tenis a jiné sporty nabízené online (<https://www.cesa.vut.cz/verejnost/sportoviste>). Ve volnočasových aktivitách musí studenti dodržovat Provozní řády a pokyny zaměstnanců správy areálu. Informace o provozu na telefonu: +420 733 690 486.

Nepřehlédněte **Kalendář akcí a kurzů** na titulní stránce webu CESA (www.cesa.vutbr.cz).

Nemáte jistotu, který sport si na VUT zvolit? Využijte prezentačních lekcí a turnajů vybraných sportů v rámci akce **TýDen sportu na VUT 19.9. – 23.9.2023**, propozice jednotlivých akcí a pokyny pro registraci jsou na webu CESA.

Brno, 1.8.2023

RNDr. Hana Lepková, ředitelka CESA